
Notulen mr-overleg  15 april 2025  

Aanvang: 19.00 -20.30 uur 

Aanwezig: Bart, Lucinda, Els, Stéphanie, Marloes, Helmuth en Marjolein    

Locatie: De Ark  

1. Opening en gang van zaken  

2. Notulen 11 februari - door iedereen goedgekeurd.  

3. Mededelingen vanuit directie/ingekomen stukken/OWG/MR mail   

- geen binnengekomen mails OWG + MR 

a. Concept vakantierooster: Stéphanie is hiermee bezig en heeft 

ons hierin een beetje inzicht gegeven hoe dit precies tot stand 

komt (volgende vergadering, 20 mei wordt deze definitief 

bekeken, goedgekeurd).  

b. Update gymzaal: Er wordt zo min mogelijk geïnvesteerd in en 

rondom de gymzaal (behalve het veilig houden). Wel komt er 

verlichting buiten, tussen de gymzaal en het kleuterplein i.v.m. 

hangjeugd.  

*Actiepunt: Bart, Els en Lucinda gaan een mail hierover sturen 

naar de gemeente.  

c. Onderwerpen jaarplan: We gaan aan de slag met onze visie, 

met een leerlingenraad, we zijn bezig met het bekijken hoe we 

verder gaan met het werken met thema, Wiswijs methode 

rekenen stopt voor de OB, hoe gaan we verder, met Gynzy? 

Eigenaarschap, weektaak etc. nog eens bekijken, het IGDI 

model weer aanscherpen, samenwerking met Kappio verder 

uitbreiden .  

d. MIP: meerdere jaren investeringsplan, verwachting is in mei 

dat we eindelijk inzicht krijgen in financiën, dus daarom ook 

nog niet het MIP af.  

e. Formatiebegroting: WTF onderwijsassistent wordt minder, 

volgend schooljaar vervalt haar extra uitbreiding, die ze dit jaar 

wel had. Er is een nieuwe intern begeleider aangenomen. 

Karine neemt eind van dit schooljaar afscheid.  



Zoals het er nu voor staat, is het plan voor komend schooljaar de 

volgende groepen te vormen: groep 1/2, 3, 4/5, 6/7 en 7/8, zodat er niet 

meer zulke grote verschillen in aantallen tussen verschillende klassen 

zijn.  

f. Ter info: beleidsplan burgerschap: Stéphanie is bezig met het 

schrijven van de beleidsplannen.  

g. di. 20 mei wil Stéphanie een extra koffiemoment met ouders 

inplannen - Lucinda en Bart kunnen erbij zijn. Helmuth wil dan 

iets uitleggen over de training Rots en Water.  

h. ouderbijdrage/ kampbijdrage voor komend schooljaar - om 

over na te denken om dit bedrag meer te kunnen spreiden 

(bijv. in juni alvast bijdrage voor kamp/ schoolreis voor volgend 

schooljaar).  

4. MR-zaken  

a. Handen wassen na toiletbezoek: een ouder heeft gevraagd of 

er een opstapje kan komen bij de OB in de wc, nu is de kraan 

vrij hoog voor ze, waardoor het water in hun mouwen loopt. 

We zorgen voor een opstapkrukje.  

b. Verkiezingen: wordt nog een jaar uitgesteld, zittingsduur is niet 

3, maar 4 jaar volgens Algemeen Reglement Kopwerk.  

 Wij, als team, geven aan dat het fijn zou zijn als er 2 teamleden en 

2 ouderleden in de MR zouden kunnen zitten (i.p.v. 3 om 3). We zijn een 

klein team en dit zou verlichting geven in de taakuren. We denken 

erover na en komen hier op 20 mei op terug!  

5. Team en schoolzaken   

a. Lopende thema’s - lopen allemaal goed  

6. Vergaderdata vaststellen - volgende vergadering is di. 20 mei.  

 
Punten voor komende vergadering - 20 mei:  

- vakantierooster 

- MR geleding  

- ouderbijdrage/ kampbijdrage  

- jaarplan/ schoolplan 

- kascontrole  

- misschien zorgplan/ veiligheidsplan/ anti pest plan  


